OEMA B

B;. Avo kivntd A kot B xivovvton evBoypappa. H tyun g to-
YOTNTAG TOVG PETOPAAAETOL LE TO XPOVO OTMG PAIVETOL GTO SUTAOVO
LY POLLLLOL.

A) No emAééete TV 6mGTH andvinon
Mo to pétpa AXa kot AXg TV HETATOMICEMV TOV dVO KvnTOv A

kot B avtictotya, Yo to ypovikd ddotnua ond 0 ewg t; 1oydet:
a) AXp = AXp B) AXa > AXp v) AXa < AXp

t
Movaoeg 4

B) No 01K0toA0yNoETE TV EXAOYT COG

Movadeg 8

B,. Mo wikpn oeaipa palag m = 2 kg kwveitar ev0Oypoppa pe v enidpacn dvo Hovo duvape-

ov F ko F, otofepric katevBuvong. Ot duvapels eivar cvveymg kébeteg petadd toug pe pétpa
Fi=3NxuF,=4N.
A) No emaééete v 6mOTH andvinon
H coaipa kivelton pe emtdyvvon mov €xel pétpo ico pe:
a) 3,5 m/s? B) 2,5 m/s? v) 0,5 m/s?

Movaodeg 4
B) No dikatoroyfoete TV EMA0YN 00

Movadeg 9



